



Для немедленной публикации: 22.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О ЗАЩИТЕ ПТИЦ И ПЧЕЛ,
НАПРАВЛЕННЫЙ НА ЗАЩИТУ ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК И ДИКОЙ
ПРИРОДЫ ОТ ВРЕДНЫХ ПЕСТИЦИДОВ**

Закон S.1856-A/A.7640 вводит в действие Закон о защите птиц и пчел

Губернатор добилась внесения поправок, обеспечивающих надежную и работоспособную программу для семейных фермеров и производителей штата Нью-Йорк, которая защищает общественное здоровье и природные ресурсы штата Нью-Йорк

Губернатор Кэти Хокул подписала закон S.1856-A/A.7640, который также называется «Закон о защите птиц и пчел» (Birds and Bees Protection Act). Этот передовой закон обеспечивает защиту жителей штата Нью-Йорк от потенциально вредных токсинов, запрещая использовать семена кукурузы, сои или пшеницы, обработанные определенными неоникотиноидными пестицидами (неониками), и неоникотиноидные пестициды для декоративных растений для открытого грунта и газонов, что гарантирует защиту опылителей, птиц и других представителей дикой природы штата Нью-Йорк.

«Вводя в действие Закон о защите птиц и пчел, штат Нью-Йорк делает важный шаг для защиты наших детей, окружающей среды и основных опылителей, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот закон подчеркивает нашу заботу о развитии процветающей экосистемы в контексте наших усилий по поддержке устойчивого сельского хозяйства и сельскохозяйственных практик».

Закон S.1856-A/A.7640 представляет собой превентивную меру для защиты опылителей путем ограничения использования неоникотиноидных пестицидов для обработки некоторых семян, декоративных растений для открытого грунта и газона. Он предоставляет достаточно времени для инновационных исследований альтернатив и разработки более экономичных продуктов, которые наносят меньший вред окружающей среде. По истечении указанного периода будет проведена научно обоснованная оценка использования неоникотиноидов и будут введены условия об отказе, чтобы помочь фермам и сельскохозяйственным предприятиям перейти на новую программу.

Сенатор штата Брэд Хойлмен-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «EPA недавно выяснило, что использование неоникотиноидных пестицидов приводит к исчезновению более 200 видов, отметив их как самые экологически разрушительные пестициды со времени использования ДДТ. Я благодарен, что губернатор Хокул подписала выдвинутый нами с членом Ассамблеи Глик Закон о защите птиц и пчел (S1856A), который поможет положить конец повсеместному использованию токсичных неоникотиноидов. Я также очень благодарен коалиции общественных групп, в том числе NRDC, Sierra Club, NYLCV и экологическим активистам, которые помогли провести наш законопроект через все этапы рассмотрения, а также моим коллегам в Сенате, лидеру большинства Андреа Стюарт-Казинс и Питу Харкхэму, председателю Комитета по охране окружающей среды».

Член Ассамблеи Дебора Глик (Deborah Glick): «Ограничение токсинов, которые приносят вред и представляют угрозу для здоровья, является важной мерой для прекращения отравления окружающей среды и создания более здорового штата Нью-Йорк. Я благодарю губернатора Хокул за то, что она признает значимость опылителей и нашей окружающей среды и подписала Закон о защите птиц и пчел. Этот закон устраняет опасения по поводу семян и вводит прозрачный и агрономически обоснованный процесс отказа от пестицидов, который контролируется Департаментом охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (NYS Department of Environmental Conservation) по согласованию с Департаментом сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (NYS Department of Agriculture and Markets), при этом отводя время для адаптации рынка и фермеров. Этот передовой закон поможет защитить опылителей и одновременно создать более здоровую окружающую среду для всех жителей штата Нью-Йорк».

Штат Нью-Йорк принимает меры для поддержания здоровья и восстановления популяций опылителей, как это заявлено в Плане защиты опылителей штата (Pollinator Protection Plan) ([PDF](#)). Опылители вносят большой вклад в окружающую среду и экономику штата Нью-Йорк. В соответствии с данными Министерства сельского хозяйства США (U.S. Department of Agriculture), опылители оказывают штату Нью-Йорк услуги опыления, стоимость которых составляет около 344 млн долларов, и каждый год добавляют ценность в размере 29 млрд долларов к урожаю сельскохозяйственной продукции в стране. Штат получает урожай яблок, винограда, черешни, лука, тыкв, цветной капусты и других фруктов и овощей в большой степени благодаря присутствию опылителей.

Этот новый закон продолжает меры, уже принятые Департаментом охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC) для ограничения использования многих неоников, и работу с зарегистрированными участниками, чтобы сузить использование многих из этих продуктов для защиты опылителей или ресурсов штата.

В прошлом году DEC принял меры по ограничению неограниченного использования пестицидов, которые могут нанести вред пчелам и другим

популяциям опылителей, переклассифицировав некоторые продукты, содержащие неоникотиноидные инсектициды (неоники) имидаклоприд, тиаметоксам и ацетамиприд, как продукты для «ограниченного использования», чтобы они применялись только обученными специалистами в конкретных ситуациях.

Губернатор Хокул по-прежнему уделяет большое внимание сельскому хозяйству и признает его важность для экономики штата Нью-Йорк и его роль в защите окружающей среды. В штате насчитывается более 33 тысяч ферм, где производятся первоклассные продукты питания и напитки. В обращении губернатора Хокул о положении штата на 2023 год и в бюджете штата Нью-Йорк на 2024 финансовый год объявлены решительная поддержка и инвестиции, направленные на повышение спроса на сельскохозяйственную продукцию штата Нью-Йорк, укрепление цепочки поставок продуктов питания в штате Нью-Йорк и обеспечение возможности всем жителям штата Нью-Йорк производить и получать свежие местные продукты.

Президент организации «Нью-Йоркское фермерское бюро» (New York Farm Bureau, NYFB) Дэвид Фишер (David Fisher): «Нью-Йоркское фермерское бюро высоко ценит инициативу губернатора Хокул, предложившей продуманные поправки к Закону о защите птиц и пчел. Она запросила мнение всех сторон и для достижения консенсуса использовала сбалансированный подход, который даст фермам безопасные инструменты управления рисками, необходимые им для выращивания продуктов питания для нашего штата. Нью-Йоркское фермерское бюро также удовлетворено продолжением участия Департамента охраны окружающей среды в консультациях с Департаментом сельского хозяйства и рынков относительно принятия научно обоснованных регуляторных решений. Губернатор еще раз продемонстрировала свою готовность найти разумный путь для поддержки сельского хозяйства штата Нью-Йорк».

Руководитель экологических программ Атлантического филиала Sierra Club Кейтлин Ферранте (Caitlin Ferrante): «Sierra Club благодарит губернатора Хокул за подписание Закона о защите птиц и пчел. Использование надежных научных данных в качестве основы для политик, защищающих здоровье опылителей, воды и почвы штата Нью-Йорк повысит безопасность сообществ штата Нью-Йорк для будущих поколений. Мы благодарим губернатора за ее передовую поддержку этого важного законопроекта. Sierra Club также благодарит авторов законопроекта члена Ассамблеи Глик и сенатора Хойлмена-Сигала, а также лидера большинства Стюарт-Казинс, спикера Хисти, члена Ассамблеи Соладжес и сенатора Харкхэма за обеспечение прохождения этих законопроектов через обе палаты Легислатуры штата Нью-Йорк».

Исполняющий обязанности директора Инициативы по опылителям (Pollinator Initiative) Совета по защите природных ресурсов (Natural Resource Defense Council) Дэн Райхель (Dan Raichel): «Губернатор Хокул и легислатура сделали важный шаг вперед в защите продовольственных систем, экосистем и

общественного здоровья штата Нью-Йорк, подписав этот первый в стране законопроект. Неоникены наносят вред почти всем компонентам нашей окружающей среды, включая воду, почву и наше здоровье, и убивают пчел и других опылителей, что приводит к снижению урожайности. Благодаря разумной и гибкой модели, изложенной в законопроекте, штат Нью-Йорк теперь возглавляет в масштабе страны усилия по разумному регулированию для ограничения использования этих опасных пестицидов».

Вице-президент Нью-Йоркской ассоциации производителей кукурузы и соевых бобов (New York Corn and Soybean Growers Association) Брэд Маколи (Brad Macauley): «При решении очень сложного и важного вопроса губернатор Хокул проявила инициативу в защите сельскохозяйственной отрасли, одновременно продвигая экологическую политику. Наша ассоциация твердо верит в свою роль хранителей окружающей среды и придерживается научно обоснованной политики. Губернатор Хокул нашла правильный баланс для нашей отрасли, и мы готовы продолжать сотрудничество с ее администрацией для внедрения нового закона, чтобы обеспечить надлежащую защиту как окружающей среды, так и нашей отрасли».

Исполнительный директор организации «Кампания граждан за окружающую среду» (Citizens Campaign for the Environment, CCE) Эдриенн Эспозито (Adrienne Esposito): «Мы в восторге и полны энтузиазма! Этот закон даст нам более чистую и безопасную воду и сохранит опылителей, чтобы они продолжали опылять 75 процентов фруктов, орехов и овощей, которые мы едим. Садясь за праздничный стол, на котором могут быть паста, зеленая фасоль или фруктовые пироги, мы должны благодарить пчел за их роль в обеспечении нас продуктами питания, а теперь мы можем поблагодарить губернатора Хокул за ее замечательную поддержку, выразившуюся в подписании этого закона. Спасение пчел — это праздничный подарок для всех жителей штата Нью-Йорк».

Старший менеджер по политике Национального общества Одюбона (National Audubon Society) Эрин Макграт (Erin McGrath): «За последнее десятилетие неоникены привлекают к себе все больше внимания из-за их негативного воздействия на птиц, опылителей, других диких животных и людей. Исследования показывают, что даже в небольших количествах неоникены могут нарушать ориентацию птиц во время миграции, вызывать значительную потерю веса и препятствовать их успешной репродукции. Из-за такого воздействия использование неоникотиноидных инсектицидов должно быть значительно сокращено, чтобы обратить вспять резкое снижение численности многих популяций птиц. Мы благодарим губернатора Хокул за оперативные действия по прекращению неограниченного использования неоников и защите птиц и мест, которые им нужны для выживания».

Менеджер по политике Северо-Восточной ассоциации органического земледелия Нью-Йорка (Northeast Organic Farming Association of New York, NOFA-NY) Кэти Бэйлдон (Katie Baildon): «Подписав Закон о защите птиц и пчел,

губернатор Хокул защищает здоровье человека и экосистемы и обеспечивает жизнеспособность тысяч ферм в штате Нью-Йорк, которые зависят от местных популяций медоносных пчел для ежегодного опыления урожая. Ограничивая расточительное использование неоников, штат Нью-Йорк защищает не только опылителей, но и хищных насекомых, на которых фермеры рассчитывают для естественной борьбы с вредителями, и почвенных микробов, которые очень важны для улавливания углерода и круговорота питательных веществ. NOFA-NY празднует эту важную победу, которая позволит значительно ограничить загрязнение окружающей среды, организма человека и всей продовольственной системы штата Нью-Йорк».

Президент Лиги избирателей штата Нью-Йорк за охрану окружающей среды (New York League of Conservation Voters) Джули Тай (Julie Tighe): «Слаще медоносной пчелы: спасибо губернатору Хокул за подписание Закона о защите птиц и пчел! Удаляя ненужные и вредные химикаты из числа средств борьбы с вредителями, эта мера поможет обеспечить выживание наших основных опылителей и тем самым защитить окружающую среду, продовольственную безопасность и сельскохозяйственную экономику штата Нью-Йорк».

Исполнительный директор Clean+Healthy Бобби Уайлдинг (Bobbi Wilding): «Мы благодарим губернатора Хокул за подписание Закона о защите птиц и пчел. Вследствие прекращения использования неоникотиноидных пестицидов опылители, дикая природа, окружающая среда и люди не будут подвергаться вредному воздействию токсичных неоникотиноидных пестицидов».

Президент организации «Врачи за социальную ответственность» (Physicians for Social Responsibility) педиатр Кэтлин Нолан (Kathleen Nolan): «Подписав Закон о защите птиц и пчел, губернатор Кэти Хокул вписала свое имя в истории рядом с именем Рейчел Карсон как защитницы птиц, пчел, бабочек и всех форм опылителей и представителей дикой флоры и фауны, зависящей от опылителей. Семьи в штате Нью-Йорк теперь будут пить более чистую воду и есть более здоровую пищу, а их контакт с опасными никотиноподобными химикатами будет намного меньше. Теперь фермеры смогут перейти на более экологичные практики, которые способствуют здоровью почвы и обеспечивают всех нас обильной и питательной пищей».

Исполнительный директор Совета парка Адирондак (Adirondack Council) Рауль Дж. Агирре (Raul J. Aguirre): «Совет Адирондака благодарит губернатора Хокул за подписание Закона о защите птиц и пчел. Закон о защите птиц и пчел, основанный на самых современных научных данных, обеспечивает защиту опылителей, здоровье человека и будущее сельского хозяйства штата Нью-Йорк. Мы благодарны губернатору за экологическое лидерство и авторам этого законопроекта за выдвижение этого важного законопроекта».

Президент Гильдии хороших фермеров Западного Нью-Йорка (Good Farmers Guild of Western New York), фермер и совладелица фермы Dirt Rich Farm

Лора Коллиган (Laura Colligan): «Поскольку я занимаюсь овощеводством, для моего успеха нужны различные полезные насекомые: пчелы для опыления посевов, златоглазки для борьбы с вредителями или дождевые черви для возврата питательных веществ в почву. Неоникотиноидное загрязнение представляет угрозу для них, а значит и для моих средств к существованию. Я благодарна губернатору Хокул за инициативу по принятию этого важного закона, который защищает таких фермеров, как я, от ненужного использования неоникотиноидов».

Владелица пивоварни Plan Bee Farm Эмили Энн Уотсон (Emily Ann Watson): «Для функционирования нашей фермы и пивоварни нам требуются медоносные пчелы и чистая вода. Я могу контролировать то, что мы используем на нашей ферме, но постоянной проблемой является разрушение ульев и медленная угроза заражения. Я очень рада, что губернатор и легислатура сегодня приняли правильное решение прекратить расточительное и разрушительное использование неоников».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)